

# 中央反腐近500天查285名官员

## 平均每周4名官员落马“厅局级贪腐”集中高发

连日来,中央纪委监察部网站连续通报多起领导干部违纪案例,中央“打虎拍蝇”依然维持高强度。然而,十八大以来,到底有多少“老虎”“苍蝇”被拍到?

记者根据中央纪委监察部网站“案件查处”栏目通报的所有案件信息(2012年12月6日至2014年4月11日)进行逐条整理,发现492天,共有285名领导干部在此期间被通报涉嫌违法违纪行为,平均每周4名。最突出的是2014年3月27日,这一天共通报12人,创下了目前为止单日通报人数的最高纪录。

从2013年5月17日到2014年4月1日,中央巡视组完成了两轮巡视。

各地领导干部被查的数量呈明显上升趋势,数据显示,共有252名领导干部被查,平均每周超过5名。

全国已经有29个省市区的相关领导干部被中央纪委监察部公开通报,在地方各省市自治区中,海南以24人被通报位列第一,四川23人列第二、广东22人列第三。

在中央直属企业中,“老虎”“苍蝇”被拍最多的是中石油系统(5人),其次是中国移动公司(3人)和图书出版单位(3人)。

数据显示,“受贿”成第一贪腐形式,“50后、60后”为腐败高发人群,“厅局级贪腐”集中高发。

据新华社

### 云南三官员严重违纪同日“落马”

中央纪委监察部网站昨天上午连发三条消息,称云南省交通厅党组书记杨光成、云南警官学院副院长钱磊和云南省地质矿产勘查开发局副局长张先华涉嫌严重违纪违法。中央巡视组去年巡视云南后曾表示,在工程建设、矿产开发等领域腐败案件易发多发。

据中央纪委网站通报,云南省交通厅党组书记杨光成涉嫌严重违纪违法,云南省纪委已对其立案调查,并移交司法机关处理。云南警官

学院副院长钱磊、云南省地质矿产勘查开发局副局长张先华涉嫌严重违纪违法正接受组织调查。

杨光成自2003年1月起任云南省交通厅党组书记、厅长长达十年,2013年1月起任云南省交通运输厅党组书记。杨光成在2011年全国两会期间接受媒体采访时曾表示,云南省94%都是山地,交通非常不便,大山里就应该配好车,这样才能保障安全。公务员下乡都坐25万元以内的车不现实。他的看法引

发网络热议,有网友称其为“忧官哥”。

钱磊2006年3月至2008年6月任文山州副州长。2008年6月至2014年4月任云南警官学院党委委员、副院长。

张先华,历任昭通市永善县副县长,镇雄县委常委、副县长,绥江县委副书记、县长,云南地矿总公司(集团)党委副书记等职。2012年8月起任云南省地质矿产勘查开发局副局长。

据北京青年报

### 南宁双层公交车遭“灭顶之灾”



记者从广西南宁市宣传部了解到,昨日上午11时左右,一辆车牌为桂A67222的701路双层公交车行驶至竹溪大道青竹立交桥底时,与桥架限高防控架相刷,造成双层公交车顶脱落(见图),导致车上乘客28人受伤,无人死亡。据了解,事发车辆属广西运德汽车运输集团有限公司邕宁公交公司所有。目前,肇事驾驶员已被公安部门控制,安监部门已启动事故调查工作。

据央广

### 水企合资后监管不力

#### 兰州将尽快建设第二水源地

据新华社兰州4月15日电 兰州“4·11”局部自来水苯指标超标事件应急处置领导小组在15日下午的新闻发布会上称,供水企业合资后确实存在监管不到位的问题,兰州将尽快开工建设第二水源地项目,从根本上解决城市安全供水问题,根据兰州市的产业结构,兰州苯物质定为今后出厂自来水常规检测指标。

兰州“4·11”局部自来水苯指标超标事件应急处置领导小组新闻发言人王柠介绍,兰州是全国唯一一个没有第二水源的省会城市,多年来兰州市委市政府一直在谋划和争取,2013年已经启动了从刘家峡水库引水的第二水源地建设的前期工作,原计划今年3月份开工,但因为投资方的原因,没有按期实施;兰州市将创造条件尽快开工建设,从根本上解决供水问题。

针对近期社会关心的供水项目为何由外资企业掌控的问题,王

柠表示,兰州威立雅水务集团是2006年引进的外资合作项目,水企合资后确实存在监管不够到位的问题,也暴露出城市管理上的一些薄弱环节,兰州市将深刻吸取教训,完善体制机制,依法依规加强监管,坚决防止类似事件再次发生。

据介绍,从15日15时开始,兰州市局部自来水苯指标超标事件解除应急处置状态,对出厂自来水苯物质含量由每两小时公布一次改为每天公布一次。根据兰州市的产业结构,今后出厂自来水常规检测指标中增加对苯物质指标的检测,每天检测一次,由兰州威立雅水务集团每月向市民公开通报。

王柠表示,下一步事故调查组还将对整个事件深入分析调查,最后得出准确结论,依法依规处理和追究,给全社会一个满意的答复。同时,对周边地下遗留的渣油隐患问题,兰州市将邀请相关专家进行勘查论证,进行封闭根治恢复生态。

### 网传2000名工人不满工资低打砸工厂 格兰仕称几名新员工酒后闹事

昨天,对于网上关于格兰仕中山工厂员工上周末因不满工资低而打砸工厂的传闻,中山市委宣传部和格兰仕集团总裁办回应称,此次事件系新员工酒后闹事引发的200余名员工群体聚集,“真正打砸的仅有几名员工”,未出现人员伤亡。

网传员工打砸工厂

昨天,网上盛传“格兰仕2000名工人打砸工厂特警进厂戒备”的消息,引发广泛关注。有关图片和文字材料显示,从14日凌晨起,该厂区被工人打砸。2000名格兰仕员工抗议工资低于公司招工承诺的标准,将宿舍、饭堂、超市、大门、电动叉车、警车以及办公室电

脑设备等悉数砸毁,工厂所有保安跑光。在一些图片中,食堂餐桌被大面积推翻,一些员工站在餐桌上抗议,不少年轻员工光着膀子在厂区内“散步”。

官方称部分信息失实

格兰仕集团是一家知名的大型家电企业,此次涉事的厂区位于中山市黄圃镇。黄圃镇政府宣传办相关负责人15日介绍,网传2000名员工砸厂有部分信息失实。经查,此事诱因为14日凌晨几个员工饮酒后在宿舍起哄,并开音响影响到其他员工休息,员工之间发生对骂,导致近200名员工在南厂区员工宿舍区内聚集起哄,并从宿舍楼上向下扔水杯、暖水壶等物品,

对厂区内饭堂、汽车、小卖部设施等进行打砸。事件无人员伤亡。

这名负责人说,事件发生后,中山市公安部门第一时间到达现场处理,中山市人力资源和社会保障局、工会等职能部门组成的工作组也迅速前往现场处置事件,格兰仕高层领导也立即到现场与员工对话,听取员工诉求。

300余员工辞职

中山市委宣传部分相关负责人介绍,该厂区300余名年轻员工于15日下午办理了自愿辞职离厂手续,辞职原因包括对工厂待遇、食宿条件不满等诸多原因。据了解,格兰仕集团已为辞职员工结清了工资。

据京华时报

### 低价药将取消最高限价

据新华社北京4月15日电 国家卫生计生委15日透露,为破解常用低价药品的供应保障难题,我国将对其采取取消零售限价、网上阳光采购、建立常态储备、优先注册审批等新措施。

常用低价药品供应不足甚至断供的情况是长期以来存在的老大难问题。去年下半年以来,不少地区出现治疗甲亢药物甲疏咪唑“一药难求”的现象。为从根本上解决常用低价药品供应不足的问题,国务院医改领导小组日前通过《关于做好常用低价药品供应保障工作的意见》(以下简称《意见》),卫计委、发改委等部门15日就此联合举行媒体通气会,协调配合、综合施策,从建立长效机制入手,破解常用低价药品供应保障难题。

根据《意见》,对纳入国家低价药品清单的药品,取消针对每一个具体品种的最高零售限价,允许生产经营者在日均费用标准(另行制

定)内,根据药品生产成本和市场供求状况自主制定或调整零售价格,保障合理利润。

在完善采购办法方面,意见提出,对纳入低价药品清单的药品,由各省(区、市)药品集中采购机构对通过相应资质审查的生产企业直接挂网,由医疗机构自行网上交易。生产企业择优选择配送企业,保证配送企业经营利益,确保配送到位。对纳入国家定点生产的药品,要加强政策引导,提高配送集中度。

在建立短缺药品储备方面,意见提出,建立中央和地方两级常态短缺药品储备。中央医药储备以用量不确定的短缺药品为主,地方医药储备以用量确定的短缺药品为主。

虹橋古玩城  
懷國久 虹橋古玩  
零售商店B168 修复中心B158  
(86)-21-34685080 (86)-21-64025388#230  
上海市金匯路528号/紅松路87号